

**ДЕПУТАТ ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
VIII СКЛИКАННЯ
КУЧЕРЕНКО АНАСТАСІЯ ВАДИМІВНА**

ЗВІТ

про діяльність депутата Дніпровської міської ради VIII скликання за 2023 рік

Дотримуючись принципів відкритості, відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» подаю звіт про виконання повноважень у 2023 році як депутат Дніпровської міської ради.

У поточному році, враховуючи збройну агресію російської федерації проти України, прийом громадян відбувався у телефонному режимі та електронною поштою щодня з понеділка по п'ятницю.

У 2023 році мною було відвідано 100% сесійних засідань міської ради, а також 20 із 21 засідань постійної депутатської комісії.

Враховуючи стовідсоткову присутність на всіх сесійних засіданнях, мною приймалася участь в обговоренні питань та розгляді всіх рішень міської ради, що виносилися на розгляд депутатів у поточному році.

Також, мною було отримано більше 250 письмових заяв, підготовлено та спрямовано до відповідних органів більше 200 звернень.

Основна кількість звернень від містян стосувалася необхідності у проведенні робіт з поточного ремонту житлових будинків, благоустрою прибудинкової території, проведення робіт з асфальтування внутрішньодворових доріг, обрізки/омолодження зелених насаджень, пропозиції щодо концепції розвитку міста, надання матеріальної допомоги тощо.

Опрацювавши звернення виборців, виявивши їх основні потреби, міській владі було надано пропозиції щодо включення у плани ремонтів на 2023 рік низку об'єктів житлового фонду та комунального господарства.

Відповідно до програми виконання доручень виборців депутатами Дніпровської міської ради VIII скликання на 2021–2025 роки мною була надана матеріальна допомога громадянам у сумі 300 000 грн.

Також, у спільній роботі із виконавчими органами Дніпровської міської ради було реалізовано низку заявок із благоустрою ж/м Тополя-2 та центральної частині міста (реновація дитячого майданчику, обрізка/омолодження дерев та зелених насаджень, відновлення внутрішньодворового асфальтового покриття, благоустрій пішохідних зон тощо).

Спільно із адміністрацією Шевченківського району Дніпровської міської ради були реалізовані ремонтні роботи відповідно до заявок жителів житлових будинків:

Адреса	Види робіт
ж/м Тополя-2, 16	Проведення ремонтних робіт електрощитових у житловому будинку
ж/м Тополь-2, 27	Ремонт міжпанельних швів житлового будинку
ж/м Тополя-2, бульв. Платонова, 26	Поточний ремонт з відновлення крилець житлового будинку
ж/м Тополя-2, бульв. Платонова, 26	Проведення робіт з улаштування вимощення навколо житлового будинку
вул. Європейська, 30	Роботи із заміни труб гарячої води
просп. Дмитра Яворницького, 54	Роботи із заміни електричної проводки
просп. Дмитра Яворницького, 46	Роботи по заміні вікон на металопластикові
вул. Воскресенська, 2А	Роботи по заміні вікон на металопластикові
просп. Дмитра Яворницького, 55	Роботи із заміни електричної проводки
просп. Дмитра Яворницького, 55	Роботи із заміни електрощитових
вул. Січових Стрільців, 14	Відновлення вимощення задньої частини житлового будинку
вул. Січових Стрільців, 14	Роботи по заміні вікон на металопластикові
вул. Троїцька, 34	Поточний ремонт покрівлі
вул. Троїцька, 26	Поточний ремонт покрівлі
вул. Михайла Грушевського, 1	Роботи із заміни електричної проводки у 2-му корпусі житлового будинку
ж/м Тополя-2, 27	Роботи із заміни електрощитових
ж/м Тополя-2, буд. 43	Виконання робіт із заміни електрощитової у житловому будинку
вул. Воскресенська, 1 Б	Роботи з ремонту/заміни щитових та електричної проводки у 4 під'їзді житлового будинку

Було проведено низку зустрічей із мешканцями центральної частини міста та ж/м Тополя-2. В рамках програми міського голови Бориса Філатова «Культурна столиця» прийнято участь в родинному заході «Дніпро Разом» для підтримки жителів, а особливо юних Дніпрян у цей непростий час.

Депутат Дніпровської міської ради



Анастасія КУЧЕРЕНКО